
Requer  ao  Exmo.  Prefeito  Municipal
informações  sobre  a  instalação  do
Poupa Tempo em nosso Município.

Excelentíssimo Senhor 
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística
Paraguaçu Paulista 

O  Vereador  que  a  este  subscreve,  nos  termos  regimentais
vigentes,  R E Q U E R ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, sr. Antonio Takashi
Sasada, as seguintes  informações sobre o início  das obras para a instalação e,
posteriormente, operação da unidade de atendimento ao público do Poupa Tempo,
conquistada  pela  comunidade  de  Paraguaçu  Paulista,  através  de  decisão  do
Governo do Estado de São Paulo, conforme noticiado oficialmente pelo Município de
Paraguaçu  Paulista  e  pelo  próprio  Palácio  dos  Bandeirantes,  sede  do  Governo
Paulista:

1-) Qual é a data para a instalação do Poupa Tempo em Paraguaçu Paulista?

2-)  Já está definido o local ou imóvel que abrigará o Poupa Tempo de Paraguaçu
Paulista?

3-)  Qual  será  o  critério  para  contratação  dos  colaboradores?  Haverá  concurso
público ou serão contratados de forma terceirizada?
 
4-)  Aproximadamente  quantas  pessoas  serão  contratadas  ou  direcionadas  pela
Prefeitura de Paraguaçu Paulista?
 
5-) Existe prazo para início da implantação e funcionamento pelo Executivo?

6-) Quais serão os serviços oferecidos e qual o modelo de Poupa Tempo teremos?
   

JUSTIFICATIVA
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http://www.camaraparaguacu.sp.gov.br/


Apresentamos  o  referido  Requerimento  justamente  para  sanar
dúvidas que,  constantemente nos são retratadas pelos moradores de Paraguaçu
Paulista que, diante das informações sobre a conquista da unidade local do Poupa
Tempo  estão  ansiosos  para  que  o  serviço  seja  implantado  o  quanto  antes,
principalmente para evitar contratempo e despesas de deslocamento para obter os
serviços do Poupa Tempo localizado na vizinha Assis.

Palácio Legislativo Água grande, 1º de setembro de 2021.

 FÁBIO SANTOS
    Vereador
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